## ≤⇒埼玉高速鉄道ニュース

総務部 事業推進課 西川・大荷 TEL 048-878-6867



## 戸塚安行駅がも~っと便利に! 当社線 全 7 駅のうち 6 駅の エキナカに コンビニ開店!

## ~ デイリーヤマザキ 戸塚安行駅店 ~

埼玉高速鉄道株式会社(埼玉県さいたま市 代表取締役社長:荻野 洋)は、埼玉スタジアム線 戸塚安行駅(埼玉県川口市)にコンビニエンスストアを誘致いたしました。

当社線 全 7 駅のうち 6 駅のエキナカに、コンビニエンスストアを誘致することができました。 ご利用のお客様の利便性向上と、この街の発展に寄与する取組みとして進めてまいりました。

【目的経緯】 戸塚安行駅ご利用のお客様の利便性向上と、街の皆様に愛される鉄道を目指して、 駅スペースの有効活用を図りました。

【店 舗】 デイリーヤマザキ戸塚安行駅店

【開店日時】 平成30年3月30日(金)7:00開店

【営業時間】 年中無休 6:00~24:00

【特 徴】山崎製パンならではの品揃えでご利用のお客様をお待ちしております。 パン・和洋菓子・お弁当・おにぎり・サンドイッチ・麺が魅力のコンビニエンス ストアです。



【出店に係る問い合わせ先】

山崎製パン(株)デイリーヤマザキ事業統括本部 総務課 電話:047-323-0001

以 上

この記者発表資料は、下記の記者クラブにお届けしています。

○ときわクラブ ○埼玉県政記者クラブ ○さいたま市政記者クラブ ○川口記者クラブ